11Iro

Amsa: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2006 23:05:20

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2006 13:13:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20842/answer/20843




YBaxaemuiii AHTOH! A ocranbHble 5%? B BaieM ciydae He00XO[UM OCMOTP YpoJioTa HUju
IepMaToJjiora (CIenuanucT 0 KOXHEIM 3aboneBaHuaM). Yoauu!



